




Let us handle the gift list! This catalogue will help 
you put something wonderful under the tree, 
with specific focus on Christmas products and 
novelties.
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Sandtrask AP718233
Bamboo cooking spoon with die-cut Christmas 
design. Size: 240×50 mm Printing: E2, P2(1C)

Bring some magic into the holiday season! 
This chapter provides plenty of culinary 
accessories, lovable toys, gift ideas and 
boxes, while our decorations will help 
to dress up the tree and the living room 
beautifully. Deliver the Christmas mood 
with these items and brighten up the days 
during the best time of the year.
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Valipala AP808064
Reindeer shaped snack plate in bamboo. Size: 200×240×15 mm Printing: E3

Kongle AP808065
Christmas tree shaped snack plate in bamboo. Size: 191×276×12 mm 
Printing: E3

Jokkmokk AP803414-A
Porcelain Christmas snack plate. Size: 150×130×17 mm 
Printing: C3(8), WPC3(FC)
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Christmas and Holiday / Kitchen accessories



Danop AP732235
4 pc star shaped, natural cork coaster set. In kraft paper 
box. Size: 102×13×97 mm Printing: E2, P2(1)

Julmiddag AP716448
4 pc Christmas tree shaped napkin ring set in bamboo 
plywood. Size: 75×96×12 mm Printing: E2, P2(4C)

Ibergrin AP732238
Christmas bakeware set with wooden rolling pin and 
4 stainless steel cookie cutters. Size: 400×45×65 mm 
Printing: E3
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Kelkka AP718782
Reindeer shaped, birch plywood wine rack. 
Delivered flat-packed. Size: 433×154×263 mm 
Printing: E2, P2(4C)

Glögg AP800408
Wine set with corkscrew and cork with Christmas tree 
on the top. In black gift box. Size: 121×95×27 mm 
Printing: E2, P2(1C), S1(1C)

Shiba AP800405
Christmas tree shaped bamboo cutting board. 
Size: 200×300×10 mm Printing: E3
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Christmas and Holiday / Kitchen accessories



Jarlsberg AP808066
Bamboo cheese knife set in Christmas design, with Christmas 
tree shaped cutting board and 2 stainless steel cheese knives. 
In kraft paper box. Size: 195×250×20 mm Printing: E3, P2(2)

Valnott AP808077
Nutcracker set with bamboo tray and metal nutcracker. In kraft paper box. 
Size: 240×170×20 mm Printing: E3, P2(2)
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CreaStick Fridge Xmas AP716671
Custom made, full colour printed fridge magnet with Christmas tree decoration, sticky 
notepad and mini wooden pencil. Includes 50 sheets of recycled paper sticky notes 
(75×75 mm). MOQ: 100 pcs. Size: 95×185×10 mm Printing: FP-DG(FC)

Clemen AP722498-07
Magnetic notepad with 40 blank 
sheets and Christmas tree figure on 
top. Including mini wooden pencil. 
Size: 95×202 mm Printing: P1(4C)

Larry AP722499-05
Magnetic notepad with 40 blank sheets 
and Christmas figures on top. Including 
mini wooden pencil. Size: 95×202 mm 
Printing: P1(4C)

Carrigan AP722057
Wooden noteboard with blackboard 
and Christmas tree decoration. With 
hanging string and magnet on the 
back side. Including one piece of chalk. 
Size: 130×150×6 mm Printing: E2, P2(4C)

Norrvik AP716674
Christmas design fridge magnet in 
birch plywood. Size: 60×40×3 mm 
Printing: E1, P1(4)
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Christmas and Holiday / Kitchen accessories



Lempaa AP803418
Porcelain mug with Christmas design, 400 ml. In 
paper gift box. Size: ø77×124 mm Printing: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1C)

Katnis AP732251
2 pc glass set with snowflake pattern, 500 ml. In black 
paper box. Size: 185×120×90 mm Printing: C2(8)

Perala AP803417-05
Porcelain mug with Christmas design, 380 ml. In 
paper gift box. Size: ø85×115 mm Printing: C1(8), 
RS3(1C)

• Coat a logo into Christmas patterns •

Doglex AP732252
Double-wall, borosilicate glass thermo mug with 
snowflake pattern. 400 ml. In black paper box. 
Size: ø93×125 mm Printing: C2(8)

Nakkala AP803413-05
Vintage ceramic mug with Christmas design, 300 ml. 
In matching design paper gift box. Size: ø90×79 mm 
Printing: C1(8), WPC1(FC), VS(FC)

Strobus AP800391-05
Silicone and stainless steel tea infuser with 
Christmas tree shape. Size: ø40×150 mm 
Printing: E1
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Snoflinga AP803419-05
Ceramic mug with Christmas design, 320 ml. In kraft 
paper box. Size: ø90×86 mm Printing: C1(8), WPC1(FC)

Salomaa AP800538-05
High quality ceramic mug with bamboo coaster 
and Christmas design, 370 ml. In kraft paper box. 
Size: ø92×95 mm Printing: C2(8), E2, P2(4)
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Christmas and Holiday / Mugs



Kampsala AP716672
Christmas tree shaped desk decoration 
in birch plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 115×170×32 mm Printing: E2, P2(4C)

Deram AP721382
Christmas style wooden candle holder with tea light 
candle. Size: 87×95×15 mm Printing: E1, P1(2C)

Narkaus AP716677
Christmas tree shaped desk decoration 
in birch plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 155×110×72 mm Printing: E2, P2(4C)

Keylax AP722056
Vanilla scented tea light candle in glass jar and wooden 
candle holder with die-cut Christmas decoration. 
Size: 75×80×75 mm Printing: E2, P2(4C), OP(FC)

Allurex AP732233
Wooden Christmas tree shaped desk decoration 
with 8 LEDs. Operates with 2 AAA batteries, without 
batteries. Size: 220×350×50 mm Printing: E2, P2(4C)

Lilnax AP732234-01
Vanilla scented wax candle in glass holder, with wooden 
lid with snowflake decoration. Size: ø70×103 mm 
Printing: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)
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Hobborn AP861008
Dual-layer RPET Christmas blanket with 230 g/m² RPET flannel fleece and reversible 
210 g/m² RPET sherpa fleece lining. Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1200×1500 mm Printing: DG3(FC), VS(FC)

Sundborn AP861005-77
Luxury Christmas blanket with 270 g/m² flannel fleece and reversible 
210 g/m² sherpa fleece lining. Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1300×1500 mm Printing: DG3(FC), VS(FC)

Uppsala AP861003
Polar fleece blanket with Christmas design and ribbon, 160 g/m². 
Size: 1300×1600 mm Printing: BR(10C), DG3(FC)
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CreaJul AP716492
Custom made Christmas tree ornament in acrylic, with custom shape 
and full colour graphics. Maximum size: 80x80 mm. Price includes UV 
LED printing on one side. Delivered with detached ribbon. MOQ: 100 pcs. 
Size: 80×80×3 mm Printing: FP-UV(FC)

CreaJul

TreePack AP716675
Custom made, full colour printed paper envelope for packing 
Christmas tree ornaments, with die-cut Christmas tree shape. 
Without ornament. MOQ: 50 pcs. Size: 100×100×5 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaJul Wood AP716491
Custom made Christmas tree ornament in birch plywood, 
with custom shape and full colour graphics. Maximum 
size: 80x80 mm. Price includes UV LED printing on one 
side. Delivered with detached ribbon. MOQ: 100 pcs. 
Size: 80×80×3 mm Printing: FP-UV(FC)

CreaTree AP718642
Custom made bamboo plywood and acrylic 
Christmas tree ornament with golden ribbon. 
Price includes full colour printing on one side of 
the acrylic part. MOQ: 100 pcs. Size: 65×75×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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Mix & match ribbon and ornament colours and customise the shape to 
create your acrylic Christmas tree decoration!

Choose ribbon colour!
red, silver, gold

Choose ornament material and colour!
transparent or solid acrylic: white, red, green

Customise the shape and create your 
wooden Christmas tree decoration!

Choose ribbon colour!
red, silver, gold
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BooCard AP716450
Christmas card in bamboo plywood 
with break-out Christmas tree 
ornament with golden ribbon. Including 
C6 postal envelope. Delivered with 
detached ribbon.  Size: 145×95×3 mm 
Printing: E2, P2(2C), S1(1C), OP(FC)

Jerpstad AP718674
2in1 Christmas tree ornaments in 
bamboo plywood with golden ribbons. 
Delivered with detached ribbons. 
Size: 72×85×3 mm Printing: E1, P1(2C)

Holonda AP718641
Christmas tree ornament in bamboo 
plywood with golden ribbon. Delivered 
with detached ribbon. Size: 80×80×3 mm 
Printing: E1, P1(2C), OP(FC)

Lundamo AP718778
Wooden Christmas tree ornament in 
oak veneer with gold ribbon. Delivered 
with detached ribbon. Size: ø75×80 mm 
Printing: E1, P1(2C), OP(FC)
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Christmas and Holiday / Ornaments



Aspelund AP845178
Christmas ball ornament in pearl finish with ribbon hanger. 
Ball diameter: 75 mm. In matching colour paper gift box. 
Size: 77×77×77 mm Printing: VS(FC)

Fantasy AP761372
Christmas tree ornament, made of felt. 
Size: 90×90×3 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Chandun AP732247-80
3 pc felt Christmas tree ornament set with jute 
strings. Includes ornament, star and Christmas 
tree shapes. Size: 115×120×7 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Boster AP732245
Seed paper Christmas tree ornament with jute 
string. The seed paper cover contains petunia 
seeds in assorted colours, which can be planted 
by separating from the string. Size: 80×80 mm 
Printing: P1(4)

• Charming Christmas tree ornaments •
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Skaland AP716490
Wooden Christmas tree ornament in birch plywood, with printed 
Christmas design and red ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: 77×96×3 mm Printing: E1, P1(4C)

WoXmas AP718777
Wooden Christmas tree ornament in birch plywood, with red ribbon. 
Delivered with detached ribbon. Size: 80×80×3 mm Printing: E1, P1(4C)

Sormela AP800747
Colouring Christmas tree ornament set with kraft paper header card. Including 
3 pcs wooden ornaments with hemp cord (Santa Claus, Christmas tree and 
snowman) and 4 pcs colour pencils. Size: 70×92×2 mm Printing: P1(4), VS(FC)
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Christmas and Holiday / Ornaments



Creax AP718174
Custom made paper Christmas card with custom 
graphic on both sides and wooden Christmas style craft 
puzzle. Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 105×148×3mm Printing: FP-DG(FC)

Creax Eco AP718646
Custom made kraft paper Christmas card with 
custom graphics on both sides, including Christmas 
style craft puzzle in wood pulp board. Including C6 
postal envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Creax Plus AP718658
Custom made, foldable paper Christmas card with 
custom graphics on both sides, including wooden 
Christmas style craft puzzle. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Creax Max AP716676
Custom made, foldable paper Christmas card with custom graphics 
and die-cut Christmas tree shape on the cover, including wooden 
Christmas tree shaped craft puzzle. Including C6 postal envelope. 
MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

TreeCard Eco AP718645
Custom made kraft paper Christmas card with custom graphics 
on both sides, including Christmas tree ornament in wood pulp 
board with red ribbon. Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 105×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

TreeCard AP718781
Custom made paper Christmas card with custom graphic on both 
sides, including wooden Christmas tree ornament with red ribbon. 
Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Christmas and Holiday / Christmas cards



Kaledu AP808041
Christmas tree shaped antistress ball. 
Size: 68×82×25mm Printing: P2(2C)

Deby AP741105-05
Round shaped reusable heat pack with snowflake 
decoration. Size: ø80 mm Printing: P3(1C)

Joulustress AP808042
Christmas tree ornament shaped antistress ball. 
Size: ø60×65mm Printing: P2(1C)

Treby AP874012
Christmas tree shaped reusable heat pack. 
Size: 95×105 mm Printing: P3(1C)

Santa Claus AP809504
Santa Claus shaped antistress ball. Size: ø68 mm 
Printing: P2(1C)
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Ramsvika AP800757
Wooden lead pencil with Christmas figure 
eraser, sharpened. HB grade. Size: ø7×190 mm 
Printing: P1(4), E1

Tidil AP781581
Plastic ballpoint pen with polyester Christmas 
figure on the top. With blue refill. Size: ø6×180 mm 
Printing: Not printable

Göte AP809348
Wooden, cartoon ballpoint pen with Christmas 
figure on the top. With blue refill. Size: ø8×150 mm 
Printing: P1(2C)
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• Christmas-themed trinkets •
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Christmas and Holiday / Office items



Julbok AP800748-00
Recycled paper covered notebook with die-cut Christmas 
tree on the cover and 85 blank sheets in recycled kraft 
paper. Size: 90×140×9 mm Printing: S1(2), P1(4), OP(FC), 
UVB(FC)

Flop AP781113
4 pc eraser set with Christmas figures, in PVC pouch. 
Size: 100×105×7 mm Printing: VS(FC)

Limber AP897088
Wooden, Christmas tree shaped USB flash drive with 8/16/32 
GB memory. Size: 80×37×11 mm Printing: E1, P1(2C)
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Xommark AP716495
Bamboo plywood bookmark with die-cut Christmas motive 
and PU leather cord. Size: 40×130×2 mm Printing: E1, P1(4C)

Lopsmarka AP718639
12 cm bamboo plywood ruler with sink cut Christmas motive. 
Size: 160×30×2 mm Printing: E1, P1(4C), OP(FC)
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Christmas and Holiday / Office items



Reinsdyr AP809544
Reindeer shaped aluminium keyring. Size: 63×55×3 mm 
Printing: E1, P2(2C)

Korkki AP806996
Christmas tree shaped natural cork and PU 
leather keyring with metal ring. Size: 50×74×6 mm 
Printing: E1, P1(1)

Fjerny AP716504
Christmas keyring in bamboo plywood 
with metal ring. Size: 42×60×3 mm 
Printing: E1, P1(4C)
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Kannykka AP716503
Desk mobile phone holder in bamboo plywood with 
die-cut Christmas motive. Delivered flat-packed. 
Size: 70×145×57 mm Printing: E2, P2(4C)

Nosy AP718780
Reindeer shaped, birch plywood mobile 
phone holder. Delivered flat-packed. 
Size: 100×125×105 mm Printing: E2, P2(4C)

Vallvik AP716673
Christmas tree shaped desk mobile holder in birch 
plywood. Delivered flat-packed. Size: 70×145×57 mm 
Printing: E2, P2(4C)
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Christmas and Holiday / Accessories



Nordeer AP800739
RPET plush Christmas reindeer with scarf. 
With printable kraft paper hang tag on its ear. 
Size: 180 mm Printing: P2(2C), VS(FC)

Rebear AP800738
RPET plush teddy bear with printable T-shirt in RPET 
polyester. Size: 150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Svalbard AP899007
Plush Christmas reindeer with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: P2(2C), VS(FC)

Ursus AP899008
Plush Christmas teddy bear with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: P2(2C), VS(FC)

• For kids and kids at heart •
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HeXmas AP716506
Custom made, full colour printed hexagonal Advent 
calendar in paperboard with 24 compartments. 
Delivered flat-packed, without sweets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×165×105 mm Printing: FP-DG(FC)

HeXmas Eco AP716496
Custom made, full colour printed hexagonal Advent calendar in kraft paper 
with 24 compartments. Delivered flat-packed, without sweets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×165×105 mm Printing: FP-DG(FC)
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Christmas and Holiday / Toys



Immermor Xmas 
AP716453
Laminated birch wood memory game with Christmas 
motives. With 24 tiles (40x40 mm). Price includes 
1 colour logo print on backside of all tiles. MOQ: 
50 pcs. Size: 95×40×55 mm Printing: FP-S(1C)

Fargelegg 12 AP716498-A
Custom made, Christmas colouring set in full colour printed paper 
box with die-cut Christmas tree. Including wooden coloured 
pencils (12 pcs) and Christmas colouring book. MOQ: 100 pcs. 
Size: 90×90×11 mm Printing: FP-DG(FC)
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Juxo AP716493
Christmas design tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and jute carry pouch. 
Size: 160×200 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

OXO Xmas AP716432
Christmas design tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and cotton carry pouch. 
Size: 130×170 mm Printing: E1, P1(2C), S1(2C), 
TB(8), DTB(FC)

TixTax AP716494
Christmas design tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and game board. 
Size: 145×195×3 mm Printing: E1, P1(4C), S1(2C), 
OP(FC)

Coloxmor AP716691
Christmas colouring memory game in cotton carry 
pouch. Includes paperboard memory game (24 tiles) with 
Christmas motives and wooden coloured pencils (12 pcs) 
in paper box. Size: 130×170 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
P2(4)
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Christmas and Holiday / Toys



Elenix AP732242-05
Acrylic winter hat with Christmas design and 
pompom. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Luka AP732243-05
Acrylic winter scarf with Christmas design. 
Size: 1600×300 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Camiz AP781988
Polyester Christmas socks with non-slip sole. 
One size fits all (36-43). Size: 420×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

-05 -06A -80

• Cozy Christmas essentials •
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Coyfel AP723231-05
Classical Santa hat in RPET polyester with white pompom. With distinctive 
RPET label. Size: 300×430 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

Flip AP732232-05
Classical Santa hat for kids with white pompom, 
polyester. Size: 270×405 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
BR(10C)

Papa Noel AP761655
Classical Santa hat with white pompom, polyester. Size: 300×430 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

Rupler AP781588-05
Polyester/non-woven colouring Santa hat with 4 
crayons. Size: 270×405 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Kertran AP781989
Colouring Christmas drawstring bag for children with 
4 crayons, non-woven 80 g/m². Size: 250×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Wistick AP781111
Non-woven, colouring shopping bag for children 
with 5 crayons, 80 g/m². Size: 205×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Plicom AP781112
Non-woven, colouring Christmas stocking with 5 
crayons, 80 g/m². Size: 190×295 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)
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Xeppy AP809527
RPET non-woven shopping bag with Christmas design 
and die-cut handles, 80 g/m². Size: 340×440 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Xagi AP809432
Christmas design shopping bag, non-woven 70 g/m². 
Size: 340×440 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Saspi AP791306-05
Christmas boots, made of polyester. 
Size: 200×320 mm  Printing: TB(8), DTB(FC)
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Christmas and Holiday / Gift bags



Majamaki W AP808768
Kraft paper gift bag for wine bottle with Christmas 
design and gift tag. Size: 100×350×80 mm 
Printing: S1(1C), VS(FC)

Majamaki S AP808767
Kraft paper gift bag with Christmas design and gift 
tag. Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Majamaki L AP808766
Kraft paper gift bag with Christmas design and gift 
tag. Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi L AP808763
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi S AP808764
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi W AP808765
Matte laminated paper gift bag for wine bottle with 
Christmas design, white printing area and gift tag. 
Size: 100×350×80 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

32



Pekkola L AP808770
Recycled kraft paper gift bag with foil-stamped Christmas design, 
twist handles and gift tag. 140 g/m². Size: 265×330×135 mm 
Printing: S1(4)

Pekkola S AP808771
Recycled kraft paper gift bag with foil-stamped Christmas design, 
twist handles and gift tag. 140 g/m². Size: 180×230×105 mm 
Printing: S1(4)

Pekkola W AP808772
Recycled kraft paper gift bag for wine bottle with foil-stamped 
Christmas design, twist handles and gift tag. 140 g/m². 
Size: 100×350×80mm Printing: S1(4)

SuboGift L AP716670
Custom made, polyester drawstring gift bag with coloured 
string. Price includes all-over sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 250×300 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboGift M AP716669
Custom made, polyester drawstring gift bag with coloured 
string. Price includes all-over sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 150×200 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboGift S AP716668
Custom made, polyester drawstring gift bag with coloured 
string. Price includes all-over sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 100×135 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboGift custom drawstring bag is available in 3 different sizes, with strings 
in 6 different colours.

Choose string colour:

SuboGift

-01 -02 -05 -06 -07 -10
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Christmas and Holiday / Gift bags



Standalone CreaBox Gift Boxes

CreaBox Hexagonal gift boxes

Besides our product-specific CreaPack options, we offer standalone CreaBox gift boxes for your general packing needs. The boxes listed 
below can be ordered independently so you can fit multiple promotional and traditional gifts in one package. 

Indicated prices include full colour printing of the boxes. Minimum order quantity is 50 pcs. Delivered flat-packed.

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CreaBox Pillow gift boxes

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Xmas S

CreaBox Pillow Xmas M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716499-A

AP716500-A

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm
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CreaBox Postal gift boxes

CreaBox Lid-bottom gift boxes

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Gift Box Plus L

CreaBox Post S

CreaBox Gift Box Plus S

CreaBox Post M

CreaBox Gift Box Window S

CreaBox Post L

CreaBox Gift Box Window L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP716127-01

AP718682

AP716126-01

AP718683

AP716143-01

AP718684

AP716144-01

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

314×300×130 mm

200×150×75 mm

218×205×120 mm

240×175×85 mm

218×205×120 mm

300×200×95 mm

314×300×130 mm
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CreaBox Wine gift boxes

CreaBox Wine A

CreaBox Wine B

CreaBox Wine C

CreaBox Wine D

AP718661

AP718677

AP718933

AP718934

80×330×80 mm

160×330×80 mm

80×370×80 mm

160×370×80 mm
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Christmas and Holiday / Gift boxes



Benvik AP689924
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling 
and red ribbon. Including: 
“Perala" Christmas mug; 
“Luis" winter forest fruit tea (30 g); 
“Always Gourmet" forest honey (50g); 
“Strobus" tea infuser; 
“WoXmas" Christmas tree ornament. 
Size: 228×205×120 mm Printing: DG3(FC)

• Culinary gift sets •
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Granon AP689927
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling 
and red ribbon. Including: 
“Grobina" thermo mug; 
“Hanay" tea infuser; 
“Luis" winter forest fruit tea (30 g); 
“Always Gourmet" forest honey (50g); 
“Jerpstad" 2in1 Christmas tree ornament. 
Size: 228×205×120 mm Printing: DG3(FC)

Tjarlax AP689925
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including: 
“Lempaa" Christmas mug; 
“Luis" winter forest fruit tea (30 g); 
“Always Gourmet" forest honey (50g); 
“Fantasy" Christmas tree ornament. 
Size: 228×205×120 mm Printing: DG3(FC)

Knapnas AP689926
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling 
and red ribbon. Including: 
“Nakkala" Christmas mug; 
“Luis" winter forest fruit tea (30 g); 
“Always Gourmet" forest honey (50g); 
“Jerpstad" 2in1 Christmas tree ornament. 
Size: 228×205×120 mm Printing: DG3(FC)
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Lampoa AP689923
Spirit gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including: 
“Borester" hip flask; 
“Nautilus" foldable cup; 
“Premium Dessert Bullet" spicy snack mix (80 g); 
“Sultan" pocket knife; 
“Lampoo" bamboo flashlight. Size: 228×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)

Orosi AP689928
Coffee gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including: 
“Tarkol" glass travel mug; 
“Luis" Costa Rica coffee (40 g); 
“Floq" artisan cantuccini (100g); 
“Holonda" Christmas tree ornament. 
Size: 228×205×120 mm Printing: DG3(FC)

Raskogen AP689930
Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including: 
“Kayla" RPET polar blanket; 
“Koppar" copper insulated vacuum flask; 
“Luis" Costa Rica coffee (40 g); 
“Floq" artisan cantuccini (100g); 
“Fjerny" Christmas tree keyring. 
Size: 325×305×130 mm Printing: DG3(FC)
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Oskatan AP689929
Gourmet gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red ribbon. 
Including: 
“Shiba" bamboo cutting board; 
“Premium Dessert Bullet" roasted-salted cashews (80 g); 
“Always Gourmet" rosemary olive oil (100 ml); 
“Muntok" salt and pepper mill; 
“Salvia" white Himalayan salt (110 g); 
“Salvia" three pepper blend (40g); 
“Holonda" Christmas tree ornament. Size: 325×305×130 mm Printing: DG3(FC)

All gift sets are delivered in 
cardboard gift box with red 
ribbon.

Our gift sets can be decorated upon request by the 
following options:

With full colour printed paper card. With custom made CreaBox gift box.
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Ralusip AP808083
Recycled aluminium sport bottle with matching 
colour lid and silicone carry strap, 600 ml. 
Size: ø66×230 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Find the most fitting promotional gifts, not 
just for Christmas! Whether you would like 
to promote eco-consciousness, showcase 
your corporate image, or just find something 
new and trendy, we have the thing for you. 
Browse a wide range of novelties and get 
ready for the season with style.
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Cloody AP800469
Frosted glass sport bottle with bamboo cap, 
500 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø63×225 mm Printing: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(2)

Claud AP733003
Recycled aluminium sport bottle with 
bamboo insert lid, 550 ml. Size: ø66×210 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Blorek AP733325-80
Glass sport bottle with bamboo cap and RPET felt 
pouch, 500 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø64×230 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
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Pumori AP800754
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
vacuum flask, 500 ml. Size: ø70×224 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Ressobo AP800755
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
vacuum flask with bamboo carry lid, 500 ml. 
Size: ø70×224 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Chuck AP733348-21
Bottle shaped, double-wall stainless steel insulated 
vacuum flask with LED touch thermometer on 
the lid. 500 ml. With built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø70×264 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
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Claire AP733414
Double-wall, recycled stainless steel thermo mug with 
bamboo handle and lid. 330 ml. Size: ø88×93 mm 
Printing: E3, P3(2), ER1, RS2(1)

Audrey AP733346-21
Recycled aluminium mason jar cup with bamboo lid 
and stainless steel drinking straw, 430 ml. In kraft 
paper box. Size: ø73×128 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Zilber AP733327-80
RPET felt covered borosilicate glass tumbler with 
bamboo lid and drinking straw, 450 ml. In kraft paper 
box. Size: ø67×205 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Gaia AP800537
High quality coloured ceramic mug with white inside, 340 ml. In kraft 
paper box. Size: ø85×103 mm Printing: C1(8), RS3(1)

Odisha AP807905
Double-wall, recycled stainless steel thermo mug with matching colour recycled 
aluminium carabiner handle. 300 ml. In kraft paper box. Size: ø75×89 mm 
Printing: E3, P3(2), ER1, RS2(1)
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Novelties / Thermo bottles & mugs



Semman AP812431
Stainless steel manual salt and pepper mill with 
ceramic grinder core and glass container, 180 ml.  
Size: ø65×135 mm Printing: E2, P2(2)

Malabar AP812429
Stainless steel electric salt and pepper mill with 
ceramic grinder core and LED light. Operates with 4 
AA batteries, without batteries. Size: ø50×220 mm 
Printing: E2, P2(2), ER1

Liguria AP812430
Glass oil dispenser spray bottle with stainless 
steel lid, 100 ml. Including plastic funnel. 
Size: ø40×185 mm Printing: E2, P2(2), 
ER1, RS3(1)
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Buraboo AP800753
Silicone baking brush with bamboo handle. 
Size: 220×29×13 mm Printing: E2, P2(2)

Spatuboo AP800752
Silicone baking spatula with bamboo handle. 
Size: 220×33×9 mm Printing: E2, P2(2)

Bigaboo AP812432
3 pc stainless steel, bamboo handle pizza serving 
set in cotton drawstring pouch. Including cheese 
grater, pizza cutter and spatula. Size: 152×308 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), E3

Yakiboo AP808070
3 pc stainless steel, bamboo handle BBQ set (fork, clip 
and shovel) in kraft paper box. Size: 390×70×50 mm 
Printing: E3, P3(2), S2(4)

Tongo AP808071
Stainless steel BBQ clip with bamboo handles 
and locking mechanism. Size: 330×40×35 mm 
Printing: E2, P2(2)

-05

-05

-06

-06

-07

-07

47

Novelties / Kitchen accessories



Drumore AP800759
Luxury whisky set in bamboo box with glass decanter bottle 
(750 ml) and two whisky glasses (280 ml). Size: 340×235×122 mm 
Printing: E3, P3(4), C3(8)

• Style beyond the bottle •

Danny AP732259
4 pc reusable stainless steel ice cube set in black gift box. 
Size: 95×35×90 mm Printing: E1, P1(4)
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Cortese AP800751
4 pc stainless steel wine site in bottle shaped 
bamboo box. Including corkscrew, drop 
stopper, nozzle and plug. Size: 99×289×34 mm 
Printing: E3, P3(4)

Nebbiolo AP800750
4 pc bamboo inlay stainless steel wine set in 
round bamboo box. Including corkscrew, drop 
stopper, nozzle and plug. Size: ø160×40 mm 
Printing: E3, P3(4)
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Fiano AP800749
4 pc stainless steel wine set in recycled kraft paper book shape box. 
Including corkscrew, drop stopper, nozzle and plug. Size: 155×226×26 mm 
Printing: E3, S2(4)

Sukubo AP808088
Stainless steel bottle opener and corkscrew with bamboo 
handle. Size: 135×40×13 mm Printing: E2, P2(2)
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Winohold AP716658
Custom made birch plywood wine glass holder. Price includes full 
colour printing on front side. MOQ: 50 pcs. Size: 265×80×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

CreaFelt Vino AP716692
Custom made, RPET felt wine gift bag with full colour printed graphics. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 100×400×100 mm Printing: FP-SU(FC)

Ralager AP808067
Recycled aluminium bottle opener. 
Size: 85×38×3 mm Printing: E0, P1(4)

Kaipi AP808068
Bottle shaped recycled aluminium bottle 
opener with metal keyring. Size: 30×89×2 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Daizu AP800761
Scented plant-based wax candle in frosted glass holder 
with bamboo lid. With 120 grams of wax. In kraft paper 
box. Size: ø70×90 mm Printing: E2, P2(4), RS3(1), 
RUV(FC)

Takebo AP800760
Vanilla scented plant-based wax candle in bamboo holder. 
With 160 grams of wax. In kraft paper box. Size: ø82×82 mm 
Printing: E2, P2(2), RS3(1), ER1

Manoky AP808069
5 pc stainless steel manicure set in bamboo box with magnetic 
lid. Includes scissors, nail clipper, nail file and 2 cuticle removers. 
Size: 115×100×21 mm Printing: E2, P2(2)

Vanilla

Vanilla

Cinnamon Pine tree Sandalwood
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Foglio AP861009
Dual-layer RPET blanket with jacquard pattern. With 
240 g/m² RPET flannel fleece and reversible 210 g/m² 
RPET sherpa fleece lining. Wrapped in ribbon and 
printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC)

Odile AP810470
Bamboo hairbrush with bamboo pins. 
Size: 106×66×35 mm Printing: E2, P2(2)

Vantaa AP861010
RPET flannel fleece blanket, 260 gr/m². 
Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1200×1500 mm Printing: DG3(FC), VS(FC), 
BR(10)

Leonard AP810471
Bamboo comb in kraft paper sleeve. 
Size: 140×50×6 mm Printing: E1, P1(2)

Reporta AP716678
Custom made, RPET polar fleece blanket (200 g/m²) 
with velcro carry handle in 600D RPET polyester. With 
sublimation printed graphics and distinctive RPET label. 
MOQ: 50 pcs. Size: 1200×1500 mm Printing: FP-SU(FC)

Bortum AP732263
Vanilla lip balm in metallic colour plastic holder, 
with SPF15 protection. Size: ø37×18 mm 
Printing: P1(1), DO3(FC)
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Takeboo AP808416-10
Manual, windproof umbrella with 16 panels, bamboo handle and 
shaft, fibreglass frame and ribs. In matching colour pouch. 190T 
RPET pongee. With distinctive RPET label. Size: ø1050×860 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Barbra AP733363-10
Manual, windproof folding umbrella with 8 panels in matching colour 
pouch. With metal frame, fibreglass ribs and plastic handle with bamboo 
insert. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. Size: ø970 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Kasaboo AP808417
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels in 
matching colour pouch. With metal frame, fibreglass ribs and bamboo 
handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. Size: ø955×290 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
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Ellison AP808082
RPET backpack with zipped main compartment 
and front pocket, padded laptop (15") and 
tablet (10") compartment, side buckle straps 
and pockets, padded back and shoulder straps. 
600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 300×420×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Carnegie AP808091
Two-tone, RPET rolltop backpack with buckle 
closure, zipped main compartment, padded 
laptop (15") and tablet (10") compartment, side 
pockets, padded back and shoulder straps. 
300D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 310×450×130 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Sharyl AP733341-80
Canvas sports bag with zipped main compartment and front pocket. With 
adjustable shoulder strap, PU leather details and handles. Size: 700×360×240 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Tramez AP733342-80
Canvas document bag with zipped main compartment and front pocket. With padded 
laptop (15") and tablet (10") compartment, adjustable shoulder strap, PU leather 
details and handles. Size: 400×300×90 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Grant AP733340-80
Canvas backpack with zipped main compartment 
and front pocket. With padded laptop (15") 
and tablet (10") compartment, padded back 
and PU leather details. Size: 310×420×130 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Novelties / Bags & travel accessories



CreaFelt Toteback AP716687
Custom made, RPET felt 2in1 shoulder bag and backpack with full 
colour printed front pocket. With long handles convertible into 
backpack straps, press-stud closure and distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 400×420×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Tablet AP716656
Custom made, RPET felt tablet holder with full-colour printed front pocket. 
With distinctive RPET label. Fits tablets up to 11". Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 205×260×7 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop C AP716684
Custom made, RPET felt shopping bag with full colour printed insert. With short 
handles, bottom gusset and distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 320×420×110 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Folder AP716664
Custom made, RPET felt document folder (A4 size) with full colour printed front 
side and press-stud closure. With distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 330×223×10 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt
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CreaFelt Back II AP716683
Custom made, RPET felt backpack with full colour 
printed front side, adjustable shoulder straps and 
press-stud closure. With distinctive RPET label. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 260×360×100 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Cross AP716686
Custom made, RPET felt ladies crossbody 
bag with full colour printed front pocket. With 
short handles, detachable shoulder strap and 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 270×300×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop D 
AP716685
Custom made, RPET felt shopping bag with 
full colour printed front and back. With die-cut 
handles, gusset and distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 270×360×180 mm Printing: FP-SU(FC)

• Travel in style and comfort •
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CreaFelt Tag AP716679
Custom made, RPET felt luggage tag with full 
colour printed front side, press-stud closure and 
paper insert. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 155×60×7 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Journey AP716680
Custom made, RPET felt travel organizer with full 
colour printed cover, multiple inside pockets and 
press-stud closure. With distinctive RPET label. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 125×200×30 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Pass AP716681
Custom made, RPET felt passport case with full 
colour printed cover and press-stud closure. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 105×145×12 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt
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SuboBag Shoe AP716659
Custom made, zipped shoe bag in 600D RPET polyester 
with carry handle. With all-over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 185×370×125 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSort S AP716649
Custom made, zipped luggage organizer in 600D 
RPET polyester. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 250×200×85 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSort M AP716650
Custom made, zipped luggage organizer in 600D 
RPET polyester. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 400×255×85 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSort L AP716651
Custom made, zipped luggage organizer in 600D RPET 
polyester. With all over sublimation printed graphics and 
distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 540×400×85 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuitSave AP716667
Custom made, zipped garment bag in 190T 
RPET polyester. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 570×1100 mm Printing: FP-SU(FC)

-01 -01 -01

-10 -10 -10

-01 -10
-01 -10

BagSort

59

Novelties / Bags & travel accessories



SeeBank AP864026
Bamboo power bank with semi-transparent housing and visible 
electronic components, built-in magnetic wireless fast charger 
(10 W) and 5000 mAh battery. With 1 USB-C charger ports. USB-C 
input port. Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB 
charger cable. Size: 72×108×22 mm Printing: E3, P3(4)

Bramson AP733374-01
Semi-transparent power bank with visible electronic components, built-
in magnetic wireless fast charger (15 W) and 5000 mAh battery. With 
2 USB and 1 USB-C charger ports. USB-C input port. Compatible with 
iPhone® 12 or newer. Including USB charger cable. Size: 69×109×19 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Hevan AP733375-01
Semi-transparent USB hub with visible electronic components, 2 USB and 
1 USB-C ports, USB 2.0. Including cable with USB and USB-C connections. 
Size: 80×11×37 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

5000 mAh

5000 mAh
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Webex AP733372-01
Semi-transparent, wireless bluetooth earphones with 
visible electronic components and hands-free call function. 
In semi-transparent plastic charger case. Including USB 
charger cable. Size: 52×25×44 mm Printing: P3(2)

SeeCharge AP864021
Wireless fast charger (15W) in transparent plastic and bamboo 
housing with visible electronic components. Including USB 
charger cable. Size: ø100×10 mm Printing: E3, P3(4)

SeeMag AP864025
Magnetic wireless fast charger (10W) in bamboo 
and transparent plastic housing with visible 
electronic components. Compatible with iPhone® 
12 or newer. Including USB-C charger cable. 
Size: ø66×8 mm Printing: E3, P3(4)
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Koruku AP864019
Natural cork and ecological wheat straw plastic 
charger cable with micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 220×22×8 mm Printing: E2, P2(1)

Pylot AP733411-00
Ecological wheat straw plastic USB charger set in cotton 
pouch. Including: Fast-charging USB wall charger with 1 USB 
and 1 USB-C port, with 2-pole European plug. Supports quick 
charging technology (PD20W / QC3.0). Telescopic USB charger 
cable with micro USB, USB-C and Lightning connectors, with 
USB and USB-C inputs. Size: 100×150×30 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), P3(4), UVD(FC)

Birwen AP733390
Multifunctional pen holder in bamboo and ecological 
wheat straw plastic. With mobile phone holder, 
wireless charger (5W) and 3-port USB hub (2 USB 
and 1 USB-C ports, USB 2.0). Including USB charger 
cable. Size: ø85×105 mm Printing: E3, P3(2), ER1

• Modern yet natural •

Lee AP733382-00
USB charger cable set in ecological wheat straw 
plastic case with mobile holder function. With 
SIM card ejector and micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 86×11×57 mm Printing: P2(4), UVC(FC)

Dawson AP733392-00
USB power bank in ecological wheat straw plastic housing 
with built-in solar charger, wireless fast charger (15W) and 
5000 mAh battery. With 2 USB and 1 USB-C charger ports. 
USB-C input port. Including carry strap and USB charger 
cable. Size: 74×145×14 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Brayce AP733379-00
USB charger cable in ecological wheat straw plastic 
case with carabiner and bamboo mobile holder lid. 
With micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
With USB and USB-C inputs. Size: 57×63×31 mm 
Printing: E2, P2(4)

5000 mAh
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WheaCharge AP864020
Wireless fast charger (15W) in ecological wheat straw plastic and 
bamboo housing. Including USB charger cable. Size: ø100×8 mm 
Printing: E3, P3(4)

Komugo AP864018
Telescopic USB charger cable in ecological wheat straw plastic and 
bamboo. With micro USB, USB-C and Lightning connectors. With 
USB and USB-C inputs. Size: 1000×45×19 mm Printing: E2, P2(2), 
DO3(FC)
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Lumifi AP864023
Bluetooth speaker in RPET fabric covered recycled ABS housing with LED light 
at the bottom and bamboo plate wireless fast charger (15W) on the top. With 
PU leather carry strap, hands-free call function and built-in rechargeable battery 
(1200 mAh). Including USB charger cable. Size: ø110×86 mm Printing: E3, P3(2)

RalooBeat AP864024
Recycled aluminium bluetooth speaker with bamboo base. With hands-free 
call function and built-in rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: ø68×55 mm Printing: E3, P3(4), ER1
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Boitok AP733418-80
Bluetooth speaker in RPET felt covered 
bamboo housing, with built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. 
Size: ø60×63 mm Printing: E3, P3(2)

Mobaru AP864016
Bamboo USB hub with mobile holder function. WIth 2 USB and 
1 USB-C ports, USB 2.0. Including cable with USB and USB-C 
connections. Size: 105×45×16 mm Printing: E3, P3(2)

Hossian AP733370-80
Foldable RPET polyester mousepad with silicone base. With built-in 
wireless fast charger (15W) and bamboo mobile phone holder. 300D 
RPET polyester. Including USB charger cable. Size: 205×260 mm 
Printing: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)

Emerson AP733395-80
Wireless fast charger (15W) in bamboo and RPET 
felt housing. With 1 USB and 1 USB-C charger port 
for simultaneous wired and wireless charging. 
Including USB charger cable. Size: 90×16×90 mm 
Printing: E3, P3(2)

Chaconix AP733415-00
Ecological wheat straw plastic USB charger 
cable set in bamboo case with carry strap. With 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
With USB and USB-C inputs. Size: ø80×16 mm 
Printing: E3, P3(2)

Lena AP733350-80
RPET felt mousepad with silicone base. 
Size: 220×180 mm Printing: S2(1), TB(8), DTB(FC)
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• Cell-phone accessories •

Galaxy AP864014-01
Recycled ABS multifunctional desk lamp with built-in 
wireless fast charger (15W). With 10 LEDs, touch sensitive 
button and adjustable brightness. Including USB charger 
cable. Size: 160×268×85 mm Printing: P3(2)

Connor AP733393-10
Multifunctional bluetooth smart watch in metal housing 
with 1,83" TFT touch screen, 180 mAh rechargeable battery 
and silicone strap. It has several health monitoring and 
smart features, such as heart rate, blood pressure and 
oxygen monitor, bluetooth calls and sleep monitor besides 
many others. Can be connected to smartphones with a 
free app available for iOS and Android. Including magnetic 
wireless charger with USB cable. Size: 270×40×13 mm 
Printing: P3(1), VS(FC)

Recharge AP864017-01
Recycled ABS fast-charging USB wall charger with 
1 USB and 1 USB-C port. Supports quick charging 
technology (PD20W / QC3.0). With 2-pole European 
plug. Size: 42×79×27 mm Printing: P2(4), UVC(FC)
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Dodiax AP733416
Wireless bluetooth earphones with 
hands-free call function in plastic charger 
case. Including USB charger cable. 
Size: 54×46×21 mm Printing: P3(4)

Raluhub AP864022
Recycled aluminium and recycled ABS plastic 
USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, USB 2.0. 
Including cable with USB and USB-C connections. 
Size: 80×10×36 mm Printing: E3, P3(2)

Curney AP733408-01
ABS plastic bluetooth headphones with PU 
leather earpads and built-in rechargeable 
battery. With hands-free call and micro SD MP3 
playback functions. Including 3,5 mm audio Jack 
and USB charger cables. Size: 200×165×80 mm 
Printing: P3(2)
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Subyard Mobile RPET 
AP716689
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner and full colour printed phone insert in tearproof 
paper. With sublimation printed graphics on both sides. 
MOQ: 100 pcs. Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

SuboFob Mobile RPET 
AP716690
Custom made, RPET mobile holder wrist strap with metal 
carabiner and full colour printed phone insert in tearproof 
paper. With sublimation printed graphics on both sides. 
MOQ: 100 pcs. Size: 20×185 mm Printing: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

Naomi AP733016
Silicone mobile holder bracelet with metal logo plate 
and carabiner. Size: 87×180×7 mm Printing: E1, P1(2)
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Horubo AP864013
Bamboo pen holder with multifunctional digital clock. 
Functions: alarm clock, calendar and thermometer. 
With button cell battery. Size: 76×95×78 mm 
Printing: E3, P3(2)

Tenkebo AP864015
Weather station and digital clock with bamboo front panel. Functions: alarm clock, calendar, 
thermometer and humidity display. Operates with 2 AAA batteries, without battery. Size: 99×15×120 mm 
Printing: E3, P3(2)

Tokei AP800758
Round bamboo wall clock. Operates with 1 AA battery, without battery. 
Size: ø300 mm Printing: E3, P3(2)

Graox AP733367
Water powered digital table clock in plastic 
housing with bamboo details. Size: 95×80×90 mm 
Printing: E3, P3(2)

Eciko AP733366
Bamboo and stainless steel table clock. Operates with 
1 AA battery, without battery. Size: 85×105×53 mm 
Printing: E3, P3(2)
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Shepherd A4 AP800745
A4 sized, 300D RPET polyester document folder with 25 lined sheets notepad 
and multiple inside organizer pockets. Size: 240×330×20 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Shepherd A5 AP800746
A5 sized, 300D RPET polyester document folder with 64 lined sheets notepad and multiple inside organizer pockets. 
Size: 170×230×25 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Morrison AP733371-80
300D RPET polyester covered notebook with 65 lined 
sheets. With 5000 mAh power bank (with USB-C charger 
port and USB-C input) and foldable double-sided magnetic 
wireless fast charger (10W). Compatible with Apple Watch® 
and iPhone® 12 or newer. Including USB charger cable. 
Size: 180×225×30 mm Printing: S2(1), P3(2)
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Oswin AP733365
Desk pen holder in bamboo and 
stainless steel. Size: ø86×103 mm 
Printing: E2, P2(2), ER1

Chronos AP864012
5-minute borosilicate glass hourglass sand timer with 
bamboo base. In kraft paper box. Size: 63×65×138 mm 
Printing: E2, P2(4)

CreaFelt Mark AP716688
Custom made, RPET felt bookmark with full colour 
printed front side and PU leather string. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 40×125×4 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Repuk Line A6 AP800742
Recycled PU leather covered notebook with 100 lined sheets 
in recycled paper. With matching colour bookmark and 
rubber band. A6 size. Size: 95×145×15 mm Printing: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

• Eco-friendly stationery •

Repuk Line A5 AP800741
Recycled PU leather covered notebook with 100 lined sheets 
in recycled paper. With matching colour bookmark and rubber 
band. A5 size. Size: 145×210×16 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
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Kapaas AP800740
Recycled cotton covered notebook with 80 lined 
sheets in recycled paper. With matching colour 
bookmark, rubber band and pen holder. A5 size. 
Size: 150×212×14 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Ciara AP733009
Recycled ABS covered spiral notebook with 70 lined 
sheets in recycled paper. With matching colour 
spiral rings, rubber strap and pen holder. Including 
a recycled ABS plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: 140×180×15 mm Printing: P2(4), S1(2)

WheaNote Mini AP800743
Ecological wheat straw plastic covered spiral 
notebook with 40 lined sheets in recycled paper, 
25 sticky notes and 125 page markers (in 5 
different colours). With 12 cm ruler on the cover. 
Size: 54×130×8 mm Printing: P1(4)

Emily AP733355-00
Ecological wheat straw plastic covered spiral 
notebook with 80 lined sheets in recycled paper, 
A5 size. Including wheat straw plastic ballpoint 
pen with blue refill. Size: 150×213×15 mm 
Printing: P2(4), S1(2)

WheaMark AP800744
Ecological wheat straw plastic bookmark and ruler with 
25 sticky notes and 125 page markers (in 5 different 
colours). Size: 217×57 mm Printing: P1(4)

Fanny AP733360-00
Ecological wheat straw plastic covered spiral notebook 
with rubber strap and 70 lined sheets in recycled paper. 
Including wheat straw plastic ballpoint pen with blue 
refill. Size: 100×140×15 mm Printing: P2(4), S1(2)
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Nerra AP800734
Elegant, metal twist ballpoint pen with PU 
leather covered barrel and black parts. In black 
gift box. With blue refill. Size: 160×28×25 mm 
Printing: E1, P2(2)

Stripo AP800735
Elegant, aluminium ballpoint pen and roller 
pen set with stripe textured barrel. In black 
gift box, with blue refill. Size: 180×65×40 mm 
Printing: E1, P2(2)

Braids AP800736-10
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, 
with carbon patterned barrel and gunmetal finish 
parts. In carbon patterned gift box, with blue refill. 
Size: 169×68×40 mm Printing: E1, P2(2)
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Ankor AP733011
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with natural 
cork covered barrel and rubber grip. With blue refill. 
Size: ø10×145 mm Printing: E1, P1(2)

Stello AP733356
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with natural 
cork covered barrel. With 4 coloured refills: black, blue, 
green and red. Size: ø14×144 mm Printing: E1, P1(2)

Corzhan AP808080
Natural cork covered recycled paper ballpoint pen 
with metal parts. With blue refill. Size: ø12×138 mm 
Printing: E1, P1(2)

Papelles AP808079
Recycled paper ballpoint pen with metal parts. 
With blue refill. Size: ø11×138 mm Printing: P0(4)

Ishania AP808078
Bamboo inkless pen with metal parts. With metal alloy 
tip, which oxidizes the paper. This pen writes similarly 
to a pencil, and it is also erasable. Size: ø11×135 mm 
Printing: E1, P1(4)
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Ralupant AP808076
Recycled aluminium ballpoint pen in matte metallic colour, 
with recycled ABS upper barrel and special clip movement. 
With blue refill. Size: ø11×145 mm Printing: E0, P1(4)

• Recycled aluminium pens •

Boshly AP808090
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized finish, bamboo button and chrome 
clip. With special coating for mirror laser engraving. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: E1
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Raltoo AP808073
Recycled aluminium 2in1 twist ballpoint pen and 
inkless pen. With blue refill and metal alloy tip, which 
oxidizes the paper. This pen writes similarly to a 
pencil, and it is also erasable. Size: ø8×147 mm 
Printing: E0, P1(4)

Bosher AP808074
Recycled aluminium ballpoint pen with bamboo 
button. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: E0, P1(4)

Bogri AP808075
Recycled aluminium ballpoint pen with bamboo grip 
and button, rubbized body and gunmetal finish parts. 
With blue refill. Size: ø9×138 mm Printing: E0

Rechannel AP808081
Recycled aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×138 mm  Printing: E0, P1(4)
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Raguar AP808089
Recycled ABS ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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CreaFelt Pen Zip 
AP716682
Custom made, zipped RPET felt pen case with full 
colour printed front side. With distinctive RPET 
label. Price includes sublimation printing. MOQ: 
50 pcs. Size: 230×100×5 mm Printing: FP-SU(FC)

Caleb AP732396
Recycled ABS ballpoint pen with coloured 
detail. With blue refill. Size: ø11×141 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Pentamark AP808084
Flower shaped highlighter with 5 colours in 
EcoAllene® recycled plastic. EcoAllene® is 
a new and innovative material derived from 
recycling beverage cartons. Size: ø97×20 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Budox AP732395
Recycled ABS ballpoint pen with coloured 
clip. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Triomark AP808085
Triangle shaped highlighter with 3 colours in EcoAllene® 
recycled plastic. EcoAllene® is a new and innovative material 
derived from recycling beverage cartons. Size: 80×80×12 mm  
Printing: P1(4), UVB(FC)

Dontiox AP733020
RPET plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×139 mm Printing: P0(4)
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Ralubiner AP808062
Recycled aluminium carabiner with metal 
keyring. Size: 57×30×5 mm Printing: E1

RaluCart AP808060
Recycled aluminium keyring with shopping trolley 
coin. Size: 69×23×2 mm Printing: E1, P2(4)

Ralutag AP808061-21
Recycled aluminium keyring with metal ring. 
Size: 50×29×1 mm Printing: E1, P2(4)

Spanner AP806994
Wrench shaped, metal bottle opener keyring. 
In kraft paper box. Size: 62×22×7 mm 
Printing: E1, P2(4)
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Fostel AP733413
Recycled leather covered metal keyring. 
Size: 56×25×4 mm Printing: P2(2)

Tasex AP733357-00
Ecological wheat straw plastic keyring with 1 LED 
flashlight and metal ring. With button cell batteries. 
Size: 24×60×8 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Rorby AP806995
Car shaped metal keyring with bamboo 
insert. In kraft paper box. Size: 64×22×6 mm 
Printing: E1, P1(4)

Corry AP806993
Rectangular metal keyring with natural cork 
and PU leather strap. In kraft paper box. 
Size: 59×18×6 mm Printing: E1, P2(4)

Corhu AP806997
House shaped natural cork and PU leather 
keyring with metal ring. Size: 57×58×7 mm 
Printing: E1, P1(1)
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Meniok AP733336
Stainless steel multi tool with wooden handle and 7 
functions. With metal keyring. Size: 35×70×15 mm 
Printing: E2, P2(2)

Balmy AP733337
Bamboo and stainless steel multi-tool keyring 
with bottle opener and 4 hexagonal wrench slots. 
Size: 30×95×8 mm Printing: E1, P2(2)

Gus AP733338
Bamboo covered ABS plastic flashlight with COB 
LED and carabiner. Including button cell batteries. 
Size: ø30×60 mm Printing: E1, P2(2)

Boloid AP808086
Bamboo long-lasting inkless pen with touch stylus and metal alloy 
tip, which oxidizes the paper. With hexagonal barrel including 11 cm 
and 4 inch rulers. This pen writes similarly to a pencil, and it is also 
erasable. Size: ø10×148 mm Printing: E1, P1(4)

Stroud AP808087
Stainless steel pocket knife with carabiner, bamboo handle and 9 functions. 
Size: 94×33×20 mm Printing: E2, P2(2)
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Shubo AP800340
Recycled ABS ice scraper with brush and bamboo 
handle. Size: 375×100×27 mm Printing: E2, P2(2)

Boovent AP808063
Bamboo, magnetic car mobile holder with air 
vent mounting. Including self-adhesive metal 
plate. In kraft paper box. Size: 58×40×28 mm 
Printing: E2, P2(2)

• Gift some practicality •

Rescrap AP800329
Recycled ABS ice scraper. Size: 214×88×11 mm 
Printing: P1(4)
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Pad printing

P RS DT

RUV

SU

COP WPCUV O

TS

Digital transfer

UV LED printing

Screen printing

Rotary UV LED 
printing 

Rotary screen printing Sublimation printing

Ceramic printing

Transfer printing

Inkjet overprinting Ceramic white 
printing

Debossing

Engraving Epoxy doming

Vinyl sticker

Rainbow engraving Digital printing

Embroidery

Rotary engraving Vision film printing

REE

VS

ER

BR

DO DG VF

FP
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Max print colours. (FC=full colour)
Printing price category.
Printing technology.

Colours AP6149
P0(4), UVA(FC)

BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue are only exhibited 
for the purpose of displaying printing possibilities and are not reference for 
sale. Accordingly, products are merchandised blank or imprinted with the 
customer’s graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in execution and in 
colours, from items illustrated in this catalogue. The displayed product 
printing parameters may differ from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, unless otherwise 
indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.

New products of the season.

Wood

Products assembled in Europe.

Jute

Recycled cotton

Cork

Recycled ABS

Bamboo

Hemp

Minimal order quantity of 
custom-made or special printing 
products.

Recycled paper

Recycled aluminium

BE CREATIVE products are highly customizable, 
allowing you to choose your unique colour, material 
and shape, and create your own design.

Recycled PET

Products made in Europe. (Raw materials and spare parts may be of non-European origin.)

Recycled stainless steel

Wheat straw plastic

AL

STAINLESS
STEEL

Recycled leather

EcoAllene®

FREE PRINTING
Price includes printing 
with indicated 
technology. Excluding 
setup charge.
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